NAT
-Problemática:
Si nos remontamos a los inicios de internet nos daremos cuenta de que éste fue creado con fines militares para la transmisión de información entre ciertos dispositivos, con el tiempo pasó a ser parte de las universidades e instituciones académicas que seguían manteniendo un número relativamente pequeño de equipos conectados; pero si analizamos la cantidad de computadoras, servidores, tablets y smartphones que están conectados hoy en día observaremos que ha crecido de forma exponencial, un número que ni siquiera los creadores ni pioneros de éste tema llegaron a imaginar.

La idea original fue interconectar varios dispositivos o equipos que fueran capaces de transmitir y recibir información en distintas ubicaciones geográficas, así que necesitaban una manera de poder identificarlos para saber quien está transmitiendo, a quien le está transmitiendo y de quien espera respuesta. Es así como nacen los protocolos, un conjunto de reglas que describen la forma en cómo se deben manejar las cosas en la red.

La primera familia de protocolos que nació permitio conectar varias computadoras entre sí, de los cuales unos que tuvieron gran impacto incluso hasta hoy en día han sido los protocolos TCP e IP. Este último (Internet Protocol) es un etiqueta numérica que permite identificar a los computadores en la red; el protocolo ha tenido varias versiones pero la que más se ha utilizado ha sido ipv4, la cual consiste en un número de 32 BITS u 8 bytes que hace posible crear 4 294 967 29 direcciones diferentes, convirtiéndolo en el protocolo con mayor uso a nivel mundial para conectarse a Internet.

A lo largo del tiempo las empresas se han dado cuenta del poder que conlleva utilizar esta tecnología, aumentando así la demanda por ésta y por los dispositivos capaces de conectarse a la red a tal punto que esas 4 294 967 29 direcciones que ofrece IPV4 no alcanzarían a cubrir dicha demanda. Entonces tendría que haber alguna manera de abastecer toda esa demanda, ahí se inventaron unos rangos en los que serán utilizado por cualquier empresa pero no se podrían conectar a Internet que se llamarán las IP’s privadas, estas ip privadas estarían en estos rangos
Clase Rango
A 10.0.0.0 - 10.255.255.255
B 172.16.0.0 - 172.16.255.255
C 192.168.0.0- 192.168.255.255
Pero ahora habría un problema, si esa red local se quisiera comunicar con otra red tendría que tener una red pública, para poder salir a internet, de ahí nace NAT(Network Address Translation),
que lo que hace es pasar esas IP’ privadas a IP’s públicas y viceversa y poder salir a internet y también que pueda recibir mensajes de fuera de la red

http://es.wikipedia.org/wiki/Familia_de_protocolos_de_Internet
http://tesis.ipn.mx/jspui/bitstream/123456789/10550/1/67.pdf
Qué es NAT?
 
Es un mecanismo utilizado por routers IP para intercambiar paquetes entre dos redes que asignan mutuamente direcciones incompatibles. Consiste en convertir, en tiempo real, las direcciones utilizadas en los paquetes transportados. También es necesario editar los paquetes para permitir la operación de protocolos que incluyen información de direcciones dentro de la conversación del protocolo.
Proporciona un método para traducir las direcciones de protocolo de Internet IP de los equipos de una red a direcciones IP de equipos de una red distinta. Un enrutador IP habilitado para NAT implementado en el punto en que una red privada, por ejemplo una red corporativa, se encuentra con una pública, como Internet, permite a los equipos de la red privada obtener acceso a los equipos de la red pública gracias a este servicio de traducción.
 
La tecnología NAT se desarrolló con el objetivo de ofrecer una solución al problema del agotamiento de las direcciones IP. El número de direcciones IP únicas globales (públicas) disponibles es muy reducido para adaptarse al creciente número de equipos que necesita acceso a Internet. La tecnología NAT permite a los equipos de cualquier red usar direcciones privadas reutilizables para conectarse a equipos con direcciones públicas únicas globales de Internet.
 
Componentes de NAT:
 
·  Traducción: El servidor con Enrutamiento y acceso remoto en el que está habilitado NAT traduce las direcciones IP y los números de puerto TCP/UDP de los paquetes reenviados entre la red privada e Internet.
 
· Direccionamiento: El equipo que traduce las direcciones de red proporciona información de configuración de las direcciones IP al resto de equipos de la red doméstica. El componente de direccionamiento es un servidor DHCP simplificado que asigna una dirección IP, una máscara de subred, una puerta de enlace predeterminada y la dirección IP de un servidor DNS. Para poder recibir la configuración IP de forma automática, es necesario configurar los equipos de la red doméstica como clientes DHCP.
 
· Resolución de nombres: El equipo que traduce las direcciones de red se convierte en el servidor DNS de los demás equipos de la red doméstica. Cuando este equipo recibe solicitudes de resolución de nombres, las reenvía al servidor DNS basado en Internet para el que está configurado y devuelve las respuestas al equipo de la red doméstica.
 
 
 
 
 
 
Tipos de NAT:
· Estático1: Es básicamente cuando una dirección IP privada se traduce en una única dirección IP pública y si se llegase a usar este NAT y se tienen 5 equipos, quiere decir que necesitas 5 direcciones públicas únicas, lo que puede dejar direcciones públicas sin usar (cuando los equipos que las tienen asignadas están apagados).
Para configurar esta NAT en un router cisco, como en los que se llevará a cabo todo el proyecto se necesitan usar los comandos
 
· Dinámico2: A diferencia de el Nat estático en este no se le asigna una dirección pública específica como única salida, funciona con una serie de piscinas de direcciones IP (pool) las cuales son mapeadas según se necesiten, lo que nos quita el problema de tener direcciones que no se estén usando, además aumenta la seguridad ya que dificulta que un host externo ingrese a la red ya que las direcciones IP públicas van cambiando.
 
· Sobrecarga: Este se llama PAT (Port Address Translation), este es el que más se usa ya que es el que se suele encontrar en los hogares y consiste en Consiste en utilizar una única dirección IP pública para mapear múltiples direcciones IPs privadas. Este hace uso de múltiples puertos para manejar las conexiones de cada host interno y así poder configurar de manera exitosa esta configuración.
 
· Solapamiento: Cuando una dirección IP privada de una red es una dirección IP pública en uso, el router se encarga de reemplazar dicha dirección IP por otra para evitar el conflicto de direcciones.
 

Ventajas de NAT: 
· Ahorro de direcciones IP que supone, ya que muchas direcciones privadas pueden salir por una o dos direcciones públicas
· Seguridad. Las máquinas conectadas a la red mediante NAT no son visibles desde el exterior, por lo que un atacante externo no podría averiguar si una máquina está conectada o no a la red.
· Mantenimiento de la red. Sólo sería necesario modificar la tabla de reenvío de un router para desviar todo el tráfico hacia otra máquina mientras se llevan a cabo tareas de mantenimiento

Nat:
 http://es.wikipedia.org/wiki/Traducción_de_direcciones_de_red
Tipos de Nat:
http://www.xatakaon.com/tecnologia-de-redes/nat-network-address-translation-que-es-y-como-funciona
http://www.mikroways.net/2010/06/06/tipos-de-nat-y-configuracion-en-cisco/
 
1. 	Revisar anexo donde se monta una NAT estática en una simulación (revisión comandos)
2. 	Revisar anexo donde se monta una NAT dinámica en una simulación (revisión comandos)


